
 

  مطالعات اجتماعي

  ي چيست؟ اي بر پايه مبناي كار سيستم ناوبري ماهواره -1

  ها ) ارسال از ماهواره به گيرنده4  ها  ) ماهواره3  زميني ي ) گيرنده2  ) امواج راديويي1

  هاي زمين هستند؟   ترتيب جزء كدام محيط گازهايي كه دور تا دور زمين را احاطه كرده است و نزولات جوي، به -2

  ) اتمسفر ـ بيوسفر4  ) اتمسفر ـ اتمسفر3  ) هيدروسفر ـ هيدروسفر2  ) اتمسفر ـ هيدروسفر1

  جوان است؟   داده شده مربوط به ناهمواري كدام ويژگي -3

  شكل U) دره 4  هاي گنبدي شكل ) قله3  هاي تنگ ) دره2  ) شيب ملايم1

  هاي گرم و سرد از چه نظر اهميت بسيار دارد؟  محل تلاقي آب -4

  ) صيدماهي4  ) ناوبري دريايي3  ) كشتيراني2  هاي پاك ) انرژي1

  د؟باش هاي داده شده سرد مي يك از بيابان كدام -5

  ) صحراي آفريقا4  ) گبُي3  ) لوت2  الخالي ) بيابان ربع1

  ؟  باشد نميكدام ويژگي داده شده مربوط به ناحيه تايگا  -6

  ريزان درختان اين ناحيه ) عدم برگ2    ) زمين هميشه مرطوب1

  درصد 80) رطوبت حدود 4  متر ميلي 500تا  250) بارندگي بين 3

 م گزينه صحيح آمده است؟ترين عوامل جريان عمومي هوا در كدا مهم -7

  ) پراكندگي كانون فشار4  ) عرض جغرافيايي3  ) دوري و نزديكي به دريا2  ) ارتفاعات1

  النهار و مدار خواهيم داشت؟ ترتيب چند نصف النهار و مدار داشته باشيم به درجه يك نصف 9ترتيب به فاصله هر  اگر در محيط زمين به -8

  النهار  نصف 20دار و م 5) 2    النهار نصف 40مدار و  20) 1

  النهار نصف 36مدار و  12) 4    النهار نصف 40مدار و  10) 3

  بامداد است؟ 5النهار شنبه ساعت  باشد در كدام نصف 22جمعه ساعت  W 135النهار  اگر در نصف -9

  W30النهار  ) نصفE 40  4النهار  ) نصفW 45  3النهار  ) نصفE 45  2) نصف النهار 1

تابد و در نيمكره شمالي بخش وسيعي از كره زمـين تـابش    ي شمالي، خورشيد به مدار راس الجدي عمود مي كرهدر اول تيرماه در نيم - 10

ترين روز سال، به تدريج بـا گـردش زمـين بـه دور خورشـيد وسـعت دايـره         ترين و كوتاه كند. پس از طولاني خورشيد را دريافت مي

 شود.   ميتر  كوتاهي شمالي  ها در نيمكره ي جنوبي، طول شب نيمكره ي درستاندر انقلاب تابشود.  نايي در دو نيمكره مساوي ميروش

  در اين متن چند اشتباه محتوايي وجود دارد؟  

  ) چهار اشتباه4  ) سه اشتباه3  ) دو اشتباه2  ) يك اشتباه1


